

Человек, родившийся в год Свиньи, обычно является обладателем редких нравственных качеств. Его отличает душевная чистота, доброе отношение к окружающим, благородство, снисхождение к чужим слабостям.

Кроме того, Свинья обычно имеет очень хороший вкус, поэтому, если среда позволяет, разбирается в искусстве, безупречно обставляет дом, имеет отличный гардероб. Люди тянутся к Свинье за дружеским советом, словом поддержки или просто зарядом оптимизма.

Последний, кстати, обманчив: Свинья скрывает за ним свои переживания, которыми не хочет беспокоить окружающих. Свинья очень тонко чувствует настроения близких, и все их проблемы принимает близко к сердцу.

Она помогает бедным родственникам, часто предоставляет кров случайным знакомым, да и вообще не жалеет сил, трудясь на благо других. Некоторым Свиньям желание устроить чужую жизнь попросту не дает покоя, с поразительной настойчивостью они вмешиваются в чужие дела, дают советы и рекомендации.

По отношению к своим детям Свиньи иногда занимают абсолютно авторитарную позицию, абсолютно лишая их права на хоть какую-то свободу. Натура у Свиньи очень щедрая, поэтому таким людям знакомо состояние абсолютной апатии и внутренней пустоты.

Только оставшись в полном одиночестве, причем иногда на довольно долгое время, Свинья сможет восстановить силы и снова демонстрировать лучшие черты своего характера. До тех пор она гневается по мелочам и может обидеть кого-то из близких.

Свиньи легко наживают состояние, хотя сами к деньгам безразличны. Им от жизни нужно не много, но очень важна возможность часто бывать за городом, подальше от суеты. Хорошо, если в этих поездках ей будут составлять компанию Дракон, Овца или Кролик.

## Свинья - китайский гороскоп

Автор: гороскопы  
10.04.2010 22:51 -

---

А вот Змею или Петуха брать с собой не стоит.